
Wiosenne działania matematyczne 1

Zadanie 1. 
Na trawniku przed domem zakwitły 23 krokusy żółte i 17 krokusów  
niebieskich. Ile krokusów kwitnie na trawniku? Narysuj te krokusy  
i uzupełnij działanie oraz odpowiedź.  Uzupełnij drzewko.

Krokusy żółte: 

Krokusy niebieskie: 

Rozwiązanie:     23 + 17 = 23 +   +   =  30 +  =       

                             23 + 17 = [ 23 ]     [  7  ]         [      ] 

                                           +
                                        [     ]      

                                                          +
                                                       [      ]

Odpowiedź: Na trawniku  .    



Wiosenne działania matematyczne 2

Zadanie 2.  

Mama kupiła sadzonkę róży i borówki. Zapłaciła 31 złotych. Sadzonka róży 
kosztowała 11 złotych. Ile kosztowała sadzonka borówki?  

Rozwiązanie:   
31 – 11 =    -      -    =     -   =    

  31 + 11 = [ 31]              [      ]                           [      ]   

                                -                        
                             [      ]    

                                                                 -                 
                                                              [      ]    

Odpowiedź:  Sadzonka borówki   .


